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Klapptest - Prozentrechnung 3 

(Bruchteile) 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und 

löse danach folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

 

1)  296 €  sind  8   % von 370 €    60 € sind   50  % von 1500 € 

 

2)  768 kg sind   30 % von 960 kg    45 kg sind    9 % von 1500 kg 

 

3) 1360 € sind   90  % von 3400 €  6480 € sind     7 % von 81000 € 

 

4) 38,5 m² sind  20  % von 770 m²    40 m² sind    5 % von 4000 m² 

 

5) 231 €   sind  4   % von 770 €    40 € sind    80 % von 2000 € 

 

6)  88 kg  sind   50 % von 440 kg    36 kg sind    5 % von 1800 kg 

 

7) 1660 €  sind  20  % von 8300 €  2070 € sind     9 % von 69000 € 

 

 

 

1)  296 €  sind  80  % von 370 €   60 € sind     4  % von 1500 € 

 

2)  768 kg sind  80  % von 960 kg    45 kg sind   3  % von 1500 kg 

 

3)  1360 € sind  40  % von 3400 €  6480 €  sind   8  % von 81000 € 

 

4) 38,5 m² sind   5  % von 770 m²   40 m²  sind   1  % von 4000 m² 

 

5) 231 €   sind  30  % von 770 €   40 € sind     2  % von 2000 € 

 

6)  88 kg  sind  20  % von 440 kg    36 kg sind   2  % von 1800 kg 

 

7) 1660 €  sind  20  % von 8300 €  2070 €  sind   3  % von 69000 € 

 

 

  Ergebnis: 

___/14 P. 

 


